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ΠΡΟΣ: Τα ∆.Σ. των Πρωτοβάθµιων Συλλόγων ∆ικαστικών 
Υπαλλήλων – Μελών της Ο.∆.Υ.Ε. 

 
Συναδέλφισσες – συνάδελφοι, 

Εκτιµώντας την αρνητική και παρελκυστική στάση των 
αρµοδίων και την ανυπαρξία πολιτικής βούλησης των 
Κυβερνήσεων να ικανοποιήσουν τα αιτήµατα του κλάδου µας που 
έχουν κατ’ επανάληψη τεθεί, εκτιµήσαµε ότι:  

 Οι συνθήκες εργασίας των δικαστικών υπαλλήλων συνεχώς 
οξύνονται. 

 Η καθυστέρηση στην απονοµή της ∆ικαιοσύνης έχει 
οδηγήσει σε µια µόνιµα ιδιότυπης µορφής αρνησιδικία. 

 Οι διάδικοι και οι πολίτες καθηµερινά ταλαιπωρούνται. 
 Οι ελλείψεις σε προσωπικό, σε υποδοµές (κτίρια, γραφεία, 
ακροατήρια, µηχανοργάνωση) και η συνεχής αύξηση της 
κίνησης εργασιών και της δικαστηριακής ύλης οξύνουν 
περισσότερο τα προβλήµατά µας. 

 
Λαµβάνοντας υπόψη: α) τις αποφάσεις του τακτικού 

Εκλογοαπολογιστικού µας Συνεδρίου που έγινε στην Λεπτοκαρυά 
Πιερίας, και τη µαζική συµµετοχή µας στις  προηγούµενες 48ωρες 
απεργίες Μαΐου & Ιουνίου 2008, β) την έναρξη εφαρµογής του 
µέτρου επιστροφής των µπλόκ είσπραξης στις αρµόδιες ∆ΟΥ γ) το 
γεγονός ότι το Υπουργείο ∆ικαιοσύνης µέχρι και σήµερα δεν µας 
έδωσε απαντήσεις για κανένα από τα αιτήµατά µας. 
 

∆εν έχουµε πλέον καµία αυταπάτη. ∆ε µπορούµε να δείξουµε 
άλλη ανοχή. Ο καθένας µας πρέπει να σκεφτεί καλά και να δώσει 
αποφασιστική απάντηση σε όλους όσους αντιστρατευόνται τα 
«συµφέροντά» µας. Τονίζουµε ξανά, ότι ο αγώνας µας είναι 
∆ΙΚΑΙΟΣ και δίνεται καθηµερινά στους χώρους εργασίας µας. 
Θεωρούµε για άλλη µια φορά ότι η στάση αυτή της Κυβέρνησης 
είναι ΑΡΝΗΤΙΚΗ. 
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Για όλους τους παραπάνω λόγους, κατά τη 
συνεδρίαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 
Ο.∆.Υ.Ε. στις 18 Σεπτεµβρίου 2008,  
συνεκτιµώντας και τις αποφάσεις του Συνεδρίου 
µας που αναφέρεται παραπάνω, αποφασίσαµε 
να κλιµακώσουµε τον αγώνα µας µε ΝΕΑ 
ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 29, 
30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1 ΚΑΙ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2008.  
 

Ταυτόχρονα αποφάσισε τη µαταίωση της 
πανελλαδικής συνδιάσκεψης που είχε οριστεί 
για 26/9/2008 για να υπάρχει η δυνατότητα 
σύγκλισης συνδιάσκεψης ή έκτακτου συνεδρίου 
όταν το απαιτήσουν οι περιστάσεις ή υπάρξει 
κάποια σοβαρή εξέλιξη για τον κλάδο. 

 
Συνεχίζουµε τον αγώνα µας, διεκδικώντας: 

1. Προσλήψεις δικαστικών υπαλλήλων. ∆ιεκδικούµε κάλυψη 
όλων των κενών οργανικών θέσεων στη γραµµατεία των 
δικαστηρίων και εµµίσθων υποθηκοφυλακείων και 
κτηµατολογικών γραφείων.  

2. Ανακατανοµή και αύξηση των οργανικών θέσεων 
δικαστικών υπαλλήλων σύµφωνα µε το πόρισµα της ειδικής 
νοµοπαρασκευαστικής επιτροπής. 

3. Αύξηση του επιδόµατος ειδικών συνθηκών. ∆ιεκδικούµε 
σταδιακή αύξηση του επιδόµατος ειδικών συνθηκών ώστε να 
αντιστοιχεί τελικά στο 75% του αντίστοιχου επιδόµατος των 
δικαστικών λειτουργών. 

4. Πιστεύουµε ότι ήρθε ο καιρός να διεκδικήσουµε άµεσα και 
επιτακτικά τη ψήφιση ενός ειδικού µισθολογίου µε κατώτατο 
βασικό µισθό 1.300€, όπως προτείνει και η Α∆Ε∆Υ. Θεωρούµε το 
αίτηµα εφικτό και ρεαλιστικό µε κατεύθυνση εξοµάλυνσης των 
µισθολογικών ανισοτήτων µεταξύ των κατηγοριών των 
δικαστικών υπαλλήλων – επίλυση «κατηγοριακού». Μέχρι όµως 
την κατάκτηση ενός µισθολογίου, ζητούµε την αναβάθµιση 
όλων των µισθολογικών κατηγοριών. 

5. ∆ιεκδικούµε µέσα από το πλεόνασµα του απορροφηθέντος ειδικού 
λογαριασµού να δοθεί η δυνατότητα εξελιχθηκά εξοµοίωσης 
αποδοχών µε άλλους κλάδους. 

6. Αύξηση των εξόδων κίνησης και µετακίνησης των 
επιµελητών ∆ικαστηρίων τα οποία είναι καθηλωµένα από το 
1999! (Όλα τα παραπάνω οικονοµικά αιτήµατα µπορούν να 
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χρηµατοδοτηθούν  µε ποσά που µπορούν να αντληθούν και 
από τα υπόλοιπα του ειδικού λογαριασµού που αποτελεί 
πλέον έσοδο του κρατικού προϋπολογισµού). 

 
 
Καλούµε τον Υπουργό της ∆ικαιοσύνης να 

κατανοήσει τα σοβαρά και οξυµένα προβλήµατα που 
αντιµετωπίζουµε και να ασχοληθεί επιτέλους µε αυτά, 
προχωρώντας άµεσα στην λύση εκείνων που δεν 
παίρνουν αναβολή, να δροµολογήσει αξιόπιστες και 
σοβαρές λύσεις για τα υπόλοιπα (µέσα από υπεύθυνο 
και µε συγκεκριµένα και δεσµευτικά 
χρονοδιαγράµµατα διάλογο) και να πρωτοστατήσει για 
τις απαραίτητες νοµοθετικές πρωτοβουλίες και την 
εξασφάλιση των σχετικών πιστώσεων. 
 

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΝΕΑ ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗ  

ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ 

 ΑΠΕΡΓΙΑ ΜΑΣ 

∆ευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη & Πέµπτη 29, 30 
Σεπτεµβρίου 1 & 2 Οκτωβρίου 2008 

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ  
 

Tο ∆.Σ. της Ο.∆.Υ.Ε. 
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